

A miniszterelnök ellenőrző testülete ügyészségi vizsgálatot kér a Közbeszerzések Felügyelő Országos Hatóság volt vezetője, Cristina Trăilă ellen. Alapos a gyanú, hogy a hatóság szemet hunyt demokrata-liberális politikusok, az elnök párttársai által elkövetett törvénytelenések felett. Az ellenőrzések 77 esetben valószínűsítenek törvényszegést, jobb esetben a jogi procedúra megkerülését. A szerződéseket a bukaresti 3. kerület, a fővárosi metróvállalat, a marosvásárhelyi városháza és a Galac megyei tanács kötötte. A kormány szerint a közbeszerzési hatóság elmulasztotta elejét venni a törvénytelenéseknek, sok esetben pedig a felügyelők által kirótt szankciókat a fővárosban egyszerű figyelmeztetésre változtatták, 385 ezer lejjel károsítva meg az államkasszát. A kormány közleménye rámutat: pénzbírság kiróvását kizárólag bíróság bírálhatja felül. A Demokrata-liberális Párt elnöke, Vasile Blaga visszautasította a kolléganőjét ért vádakát, amelyeket „gyermekségnek” nevezett. Min t ismeretes, a 2009-2011 közötti időszakban észlelt közbeszerzési rendellenességek miatt az Európai Bizottság tízmilliós nagyságrendű kohéziós forrásokat vont el Romániától. A humánerőforrás-fejlesztési alapok negyedét szinte biztosan elveszti az ország, a többi operatív program esetében pedig később döntenek a korrekció mértékéről.

Az ellenőrzések 77 esetben valószínűsítenek törvényszegést, jobb esetben a jogi procedúra megkerülését. A szerződéseket a bukaresti 3. kerület, a fővárosi metróvállalat, a marosvásárhelyi városháza és a Galac megyei tanács kötötte. A kormány szerint a közbeszerzési hatóság elmulasztotta elejét venni a törvénytelenéseknek, sok esetben pedig a felügyelők által kirótt szankciókat a fővárosban egyszerű figyelmeztetésre változtatták, 385 ezer lejjel károsítva meg az államkasszát. A kormány közleménye rámutat: pénzbírság kiróvását kizárólag bíróság bírálhatja felül.

A Demokrata-liberális Párt elnöke, Vasile Blaga visszautasította a kolléganőjét ért vádakát, amelyeket „gyermekségnek” nevezett.

Mint ismeretes, a 2009-2011 közötti időszakban észlelt közbeszerzési rendellenességek miatt az Európai Bizottság tízmilliós nagyságrendű kohéziós forrásokat vont el Romániától. A humánerőforrás-fejlesztési alapok negyedét szinte biztosan elveszti az ország, a többi operatív program esetében pedig később döntenek a korrekció mértékéről.